



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
DIREÇÃO GERAL
DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO
CAMPUS AGRÍCOLA PORTO GRANDE

EDITAL Nº 07/2022/PTG/DIGERAL/DENPEX/IFAP
PROEJA- PROGRAMA DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – 2022.2

Retificação nº 1

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá (IFAP), Campus Agrícola Porto Grande, por meio da Direção Geral e do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DENPEX), no uso de suas atribuições legais, amparados pela Resolução nº 031/2019/CONSUP/IFAP, torna pública a presente retificação do Edital nº 07/2022/PTG – Chamada Pública para o Processo Seletivo discente 2022.2 PROEJA - Curso Técnico em Agropecuária.

Onde se lê:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.4. O PS Proeja 2022.2 seguirá o seguinte cronograma:

Nº	ATIVIDADE	DATA
01	Publicação do Edital	22/06/2022
02	Inscrição, análise documental e matrícula	27 a 29/06/2022
03	Homologação da matrícula	30/06/2022

6. DA INSCRIÇÃO PARA A CHAMADA PÚBLICA

6.1 O candidato deverá realizar sua inscrição presencialmente nos dias 27 a 29/06/2022 de junho de 2022 no horário das 08h30min às 12h00min e das 14h30min às 18h:00min.

7. DOS CRITÉRIOS DE REALIZAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA

7.3 A Chamada pública ocorrerá de 27 a 29 de junho de 2022, exclusivamente de forma presencial conforme subitem 6.1.

7.8.3 As inscrições, análise documental e matrícula ocorrerão nos dias 27 a 29 de junho de 2022, conforme o Cronograma de ação descrito no item 1.4.

7.9 No dia **30 de junho de 2022** será divulgada a lista dos candidatos com suas matrículas homologadas.

8. DA ANÁLISE DOCUMENTAL E RESULTADO

8.1 Na data do dia **27 a 29 de junho de 2022**, os candidatos que participarão da chamada pública já deverão estar com os seguintes documentos para análise documental (original e cópia legível):

9. DOS LOCAIS DA CHAMADA PÚBLICA



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
DIREÇÃO GERAL
DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO
CAMPUS AGRÍCOLA PORTO GRANDE

9.1 Os interessados em participar da Chamada Pública, conforme o presente Edital, deverão comparecer na unidade do IFAP- Campus Agrícola Porto Grande no endereço relacionados abaixo, no dia 27 a 29 de junho de 2022, pela parte da manhã a partir das 08h30min até as 12h00min e pela parte da tarde das 14h30min a 18h00min

UNIDADE	ENDEREÇO	LOCAL	HORÁRIO
Campus Porto Grande	Rodovia Br-210, Km 103 - Bairro Zona Rural	Secretaria do Registro Acadêmico	27 a 29/06/2022 08h30min às 12h00min 14h30min às 18h00min

Leia-se:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.4. O PS Proeja 2022.2 seguirá o seguinte cronograma:

Nº	ATIVIDADE	DATA
01	Publicação do Edital	22/06/2022
02	Inscrição, análise documental e matrícula	27 a 15/07/2022
03	Homologação da matrícula	17/07/2022

6. DA INSCRIÇÃO PARA A CHAMADA PÚBLICA

6.1 O candidato deverá realizar sua inscrição presencialmente nos dias 27 de junho a 15 de julho de 2022 no horário das 08h30min às 12h00min e das 14h30min às 18h:00min.

7. DOS CRITÉRIOS DE REALIZAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA

7.3 A Chamada pública ocorrerá de 27 de junho a 15 de julho de 2022, exclusivamente de forma presencial conforme subitem 6.1.

7.8.3 As inscrições, análise documental e matrícula ocorrerão nos dias 27 de junho a 15 de julho de 2022, conforme o Cronograma de ação descrito no item 1.4.

7.9 No dia 17 de julho de 2022 será divulgada a lista dos candidatos com suas matrículas homologadas.

8. DA ANÁLISE DOCUMENTAL E RESULTADO



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
DIREÇÃO GERAL
DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO
CAMPUS AGRÍCOLA PORTO GRANDE

8.1 Nas datas do dia 27 de junho a 15 de julho de 2022, os candidatos que participarão da chamada pública já deverão estar com os seguintes documentos para análise documental (original e cópia legível):

9. DOS LOCAIS DA CHAMADA PÚBLICA

9.1 Os interessados em participar da Chamada Pública, conforme o presente Edital, deverão comparecer na unidade do IFAP- Campus Agrícola Porto Grande no endereço relacionados abaixo, nos dias 27 de junho a 15 de julho de 2022, pela parte da manhã a partir das 08h30min até as 12h00min e pela parte da tarde das 14h30min a 18h00min

UNIDADE	ENDEREÇO	LOCAL	HORÁRIO
Campus Porto Grande	Rodovia Br-210, Km 103 - Bairro Zona Rural	Secretaria do Registro Acadêmico	27 a 15/07/2022 08h30min às 12h00min 14h30min às 18h00min

Porto Grande/AP, 30 de junho de 2022.

Direção-Geral/Campus Agrícola Porto Grande
Portaria nº 2.034/2019/GR/IFAP

Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão/Campus Agrícola Porto Grande
Portaria nº 319/2021/GAB/RE/IFAP